

# 本周有两轮冷空气，开启入秋进程

全省最低温下降7℃，明晨南京降至17℃

新的一周开始了，本周江苏以晴好天气为主，但会有两波冷空气南下。第一波冷空气将在9月19日到21日影响江苏，其间全省气温明显下降，最低气温下降幅度4-7℃。第二波冷空气预计从23日起影响江苏，届时气温也会再次下滑。另外，9月23日将迎来“秋分”节气，江苏常年在秋分前后开启入秋进程。

现代快报+记者 徐红艳/文 吉星/摄

受台风“南玛都”影响，省内东部风不小

刚过去的双休日，晴好助力下，抬头就是蓝天白云，很适合出门逛逛。不过，阳光给力，周日全省最高气温攀升迅速，最高来到了31.9℃，午后户外还是略微有点小热的。

除了升温，大风也是关键词。9月19-20日受今年第14号台风“南玛都”和北方南下冷空气共同影响，本省将有大风天气，陆上风力东部地区5-6级阵风7级，江苏沿海海面7-8级，阵风9级左右。

9月18日9时35分，江苏省气象台发布海区大风黄色预警信号：受第14号台风“南玛都”影响，预计18日夜间到20日，连云港海区、盐城海区和南通海区将出现9级左右的阵风。此外，18日夜里到19日省内东部地区风力5-6级阵风7级，注意防范。

从20日开始，早晚凉意更加明显，20日当天淮北地区最低温15~16℃，其他地区17~18℃；21日淮北地区12~13℃，省内东南部地区16~17℃，其他地区14~15℃。

**早晚更冷了！21日早晨淮北最低仅有12℃**

北方一股冷空气已经启程南下，未来三天，天气虽主打晴好，但全省气温逐步下降，越来越凉快了。预计全省最高气温逐步下降到23℃左右，21日早晨淮北最低12℃左右，换季洗晒真的可以安排起来了，早晚更凉了，风衣、长裤啥的可以穿出来了。

具体预报来看，19日省内东北部地区最高温25℃左右，其他地区26~27℃；20日淮北地区21~22℃，苏南地区24~25℃，其他地区23℃左右；21日全省最高23~24℃。

进入秋分，随着昼夜温差拉大，逐步变化的天气也将为大地换上最惊艳的秋装。另外，街头巷尾的桂



昨天南京清风徐徐，云卷云舒，十分适合出游

冷空气将于19日后期开始影响南京，未来三天全市都将以多云天气为主，风力增大，气温也将有所下降。21日早晨最低气温仅16℃到17℃，适当保暖，谨防感冒。

**本周将迎来“秋分”，入秋进程逐步开启**

9月23日，即将迎来“秋分”节气。这一天，阳光直射赤道，不但等分了昼夜，而且平分了秋天，因此命名为“秋分”。秋分日后，北半球昼短夜长，昼夜温差加大，气温逐日下

降。“秋分”后，来自北方的冷气团存在感逐渐增强，大部分地区雨季刚刚结束，接下来，“风和日丽、秋高气爽”的日子会越来越多。

“秋分”一到，标志着我国绝大部分地区正式进入凉爽的秋季，江苏也大都是在9月中下旬开始入秋进程。根据气象学定义，滑动日平均气温连续5天低于22℃，则以其所对应气温序列中的第一个低于22℃的日期作为秋季起始日。

进入秋分，随着昼夜温差拉大，逐步变化的天气也将为大地换上最惊艳的秋装。另外，街头巷尾的桂

花、糖炒栗子，还有秋天的第一杯奶茶，这些独属于浪漫秋天的仪式感，都在向我们招手啦。

## 南京三日天气

今天	多云到晴	偏北风4到5级阵风6级	20~28℃
明天	多云	东北风4到5级	17~25℃
后天	多云	偏东风3到4级	16~25℃

# 收购才一年多的子公司为何要出售？

江苏上市公司苏奥传感“反向交易”引来深交所关注函

## “反向交易”引交易所关注

苏奥传感主营汽车零部件和汽车智能产品及各类车用传感器业务，是国内重要的液位传感器(油位传感器及水位传感器)生产商之一。

公司9月15日晚间披露公告表示，拟出售控股子公司常州华旋传感技术有限公司(简称“常州华旋”)51.09%股权，转让完成后，公司将不再持有常州华旋股权。根据交易安排，这51.09%的股权将分别出售给连云港智融劳华、嘉兴鸿德汇泉、苏州聚合鹏飞、南京金浦新潮吉祥、上海安杰诚挚、北京创新黑马、苏州沃赋睿鑫、嘉兴沃赋汇臻等8家有限合伙企业，合计转让价约2.55亿元。

从披露的信息来看，接手常州华旋股权的8家有限合伙企业，均为私募创投机构，而交易完成后，常州华旋原先的实控人黄燕及其控制的常州品创实业将合计持股48.91%，重新获得控制权。

苏奥传感表示，经初步测算，本次股权转让预计将增加公司2022年度合并报表净利润约1.9亿元，占2021年度经审计合并报表净利润的193.6%。

值得注意的是，这样一笔看似“合算”的交易，背后却另有内情。公告显示，苏奥传感取得常州华旋51.09%股权不过一年多时间。去年2月，公司与常州华旋原股东达成协议，以1674万元收购黄燕持有的常州华旋37.2%股权，再以1278万元增资，最终取得常州华旋51.09%股权。根据去年5月的补充协议，最终支付37.2%股权的价格为1576万元。

仅仅一年多时间，为何买了又卖？这笔奇怪的“反向交易”9月16

日招致深交所的关注函。深交所要求苏奥传感结合市场环境，常州华旋核心竞争力、生产经营、主要客户、近三年及一期主要财务数据及在手订单，与公司在技术、销售渠道等方面的协同效应补充说明收购常州华旋的商业合理性及必要性，收购交易是否履行了必要的审议程序和信息披露义务等。

同时要求公司结合行业环境变化、收购后常州华旋经营及业绩波动、竞争力变化等进一步说明上市公司是否实现前期收购目的，本次出售常州华旋的必要性、合理性，出售常州华旋是否对公司生产经营产生影响，以及本次出售交易估值及定价依据是否公允合理等。

## 一年多赚了8倍

苏奥传感此前并未披露控股常州华旋的详情。对于如今出售的目的，公司在公告中表示，结合目前公司的资产结构化需要及公司的产业链布局，本次出售将更好地提高公司整体管理及运营效率，进一步整合资源，本次交易完成后，将给公司带来投资收益，未来公司将利用该款项加大在新能源汽车领域产品开发投入并全面提升公司的转型发展。

公司证券代表凌俊则对现代快报记者表示，华旋的产品只有一个旋变传感器，产品是单一的，现在旋变传感器市场仍以进口为主，国产的在发展阶段，市场份额和前景存在不确定性，“公司考虑到这些，现在下家想要以这么高的估值来收，我们觉得不管从业务还是交易的角度来说这笔交易都是划算的。”

也就是说，苏奥传感最终控股常州华旋的合计代价是2854万元，一买

一卖之间，苏奥传感投资收益8倍。

不过，从此前公告来看，公司一度对常州华旋的发展寄予厚望。去年5月6日，在网上业绩说明会中，苏奥传感高管表示，公司在新能源汽车领域逐步加大新品开发力度，其中子公司常州华旋是一家专业从事研发生产旋变传感器的企业，“旋变传感器是新能源汽车电机中的必备核心零部件，随着国产替代进口品牌在新能源车上面的应用，随着以上各类新产品的加大研发和市场业务规模的扩大，(公司)新能源汽车业务量占比会进一步提高。”

去年年报中，公司则提到，常州华旋产品已经成熟应用于新能源主驱电机、无人驾驶转向系统、工业机器人伺服电机、永磁高铁和地铁驱动系统、军工以及航天等领域。“目前已经实现国产替代进口品牌在新能源汽车上的应用，成为众多知名企业的合格供应商，未来将加大研发力度和市场开发能力，进一步拓展旋变传感器在新能源市场的份额和影响力。”

去年11月12日，苏奥传感曾披露，常州华旋中标小鹏汽车和博世两项项目，合计中标金额1.17亿元。当天公司股价“20CM”涨停。

不过从业绩来看，常州华旋去年实现营收1269万元，净利润16.05万元；今年上半年实现营收1295万元，净利润305万元，虽然增长明显，但体量仍然较小。而苏奥传感去年实现净利润9841万元，同比下滑5.63%；今年上半年盈利4390万元，同比下降10.29%，业绩下滑压力下，一家盈利规模有限的公司股权转让能带来近2亿元的净利润，似乎诱惑不小。



去年上半年通过“收购+增资”实现控股的子公司，如今又要将全部持股卖掉，江苏上市公司苏奥传感这笔“反向交易”引来深交所关注函。尽管出售股权能给苏奥传感增加约1.9亿元的年度利润，但深交所要求公司说明当初收购、如今又出售的必要性和合理性。

现代快报+记者 谷伟

## 苏奥传感近年业绩

